主编:张文俊 主管:程菊梅 编辑:赵春蓓 创意:杨 芳 质检:王 睿

17年, 五次蝶变只为服务更好的你——

永发宴升级为盛世开元喜宴酒店









(网络图片)

7月14日,永发宴-草原兴 发品牌升级为盛世开元喜宴酒店,17年老店再次华丽蝶变,品牌升级、服务升级、菜品升级、宴会升级、模式升级,升级后的盛世开元喜宴酒店将给客户带来全新极致的就餐体验,这一切,只为了服务更好的你。

从2001年的草原兴发涮园 到 2002 年的草原兴发美食广 场,从2005年的永发家园到 2017年的永发宴,再到2018年 的感世开元喜宴酒店,酒店的每 次转身都不忘初心,只为给顾客 提供极致的就餐体验。升级后 的酒店欧式风格,大气尽现。酒 店致力干打造一站式喜宴定制 专家,无论是喜宴、米面宴、生日 宴、同学宴、寿宴等,从预定策划 到执行都有专人为你安排每个 细节,保证每个宴会主题鲜明, 特色难忘:"基地化养殖,全球化 采购",17年来酒店已形成了优 质食材全球采购体系,好食材加 之专注的研发制作,用心制作, 安全、放心、营养、美味成为每道 菜的特色共性;给我一个主题,还你宴会精彩,专业的宴会定制服务团队,给你一个从未有过的体验;同时草原兴发羔羊火锅模式升级,智慧选餐系统,让就餐更随心。

盛世开元喜宴酒店升级当 天将举办盛大庆祝活动,营销专 家主题分享,本十歌手献艺,精 彩纷呈的歌舞表演;现场还有令 人心跳的抽大奖活动。即日起 在盛世开元喜宴酒店预定各类 宴席均可受激参加本次活动:预 定婚礼婚宴享受双重大礼:-预定7~9月份婚宴和婚礼两位 新人可免费参加永发集团第五 季草原行活动(7日草原行程, 限预定二楼大厅):预定一、三楼 宴会厅婚宴和婚礼送单人草原 游;二、婚宴以外的各类宴会(5 桌以上)每桌加68元,送两瓶元 青花每桌加38元,送两瓶明青 花。⑨6 (程菊梅)

电话:0377-60179999 地址:建设中路与工业路交叉口 (草原兴发)

小暑食疗 健脾消暑

小暑接大暑、热得无处躲。小暑之后很快"人伏",虽然高温天气对一些农作物生长有利,但很容易让人感觉身体有些不适。在民间,有一系列饮食养生方面的习俗,调节脾胃。由于高温高湿会导致人体"阳气"丧失较多,所以需要适当进补,此时该如何调理养生呢?本期,为大家推荐几个养生食谱。

冬瓜煲鸭

功效:清热解暑、滋阴降火 食材:宰杀干净的光鸭 250 克、香菇(鲜)250克、黄酒5克、 盐3克、味精2克

做法: 先将光鸭放在水里滚熟, 捞起后冷却。再将冬瓜用水滚过捞起, 用清水浸过, 捞起放在炖盅里, 把滚熟的鸭斩好放在冬瓜的上面, 炖至稔, 取起搬去汤面油, 撒上盐便成。

绿豆糖水

功效:绿豆性甘凉,有清热解毒之功,能够清暑益气、止渴利尿

食材:绿豆、海带、陈皮、冰糖 做法:将海带、陈皮放入水 中泡开,然后切片;绿豆泡水,洗干净;将材料一起下锅,刚开始要用大火煲,水开后改小火;半小时后把火调到最低档,维持水沸即可,把飘上来的绿豆皮捞起来;再过半小时后,出锅加冰糖即可食用。

苦瓜黄豆煲排骨

功效:苦瓜黄豆排骨汤气味苦甘、清润,具有清暑除热、凉血解毒的功效,也可用以治疗感暑烦渴、暑疖、痱子过多、眼结膜炎等症。

食材:苦瓜 500 克、黄豆 200 克、猪排骨 250 克、生姜 3~4片

做法:先用清水把苦瓜、黄豆、排骨、生姜洗净;苦瓜去核切块,然后用盐水浸泡大约15分钟,黄豆浸泡两小时,排骨切成 段状;然后一起放进瓦煲里,加入清水1200毫升(约6碗水量),再滴少许食醋。先用武火煲沸后,改用文火煲1个小时,直到600至800毫升(约3~4碗水量),调入食盐少许,饮汤食苦瓜及猪排骨。⑨6

(钟 合)

身边的手工达人 让生活精致起来

□本报记者 程菊梅 文/图

一个平白无奇的蜡烛,压花以后,瞬间变得文艺精美;一块碎步或皮布经过剪裁、设计和缝制变为独有特色的精致手工作品;橄榄油、蜂蜡、精油搅拌倒入模具变身为可以吃的口红……近来,在南阳,有一群热爱手工制作的达人,他们活跃在一个个不同主题的手工沙龙中;在沙龙中,他们安静、专注沉醉其中,来一次美丽与手工的结合,一次匠心与美感的激情碰撞;收获着自己的故事和感悟,把美丽带回家。



享受精致"慢生活"

中静下心来,追求更好的自己、独一无二的自己。

每一位热爱手工的达 人都是热爱生活的艺术家, 他们乐于感受生活美丽的 情调。热 228 彩妆的手 拼布课后,就爱上手工制作,她说"手工既是一门事是一种心态。"张丽是 一名老师,但艺术从小就是 一名老师,但艺术从小就在 这里扎了根。"我从小就在 次画画,最后因为种种原以 棉麻作为原料,天然环保温 暖。设计和制作一幅好的作品,不仅需要构思完美,更要将各种色彩和多种手法完美地表达出来,才能得到好的效果。"一件手工拼布作品需要花很长时间。首先要构思,然后配色、画纸型、裁剪、熨烫,看起来很简单做起来。却很复杂,稍有偏差,便要返工重新来过。"张丽说,"做拼布是个心细的活,不能急,否则就出不了精品。小时候的美术基础在审美上给了我很大的帮助,让我也喜欢上了创作。"

满载着心情和感悟

微友"夜秋雨"的复古 手包制作沙龙吸引了很多 人参加。在他们看来,制作 包包的过程,更像是通过材料在塑造一个小小的生 命。这些手工作品就是有 温度的、值得收藏的物件。 "因为它们每一个都是独一 无二的。"每次翻看它们,都 会心生温暖。

母亲节期间,位于梅溪路的罗莱家纺举办了一次 手工口红制作沙龙,活动得到会员极大欢迎,他们对这种新奇的体验啧啧称赞。活动中嘉宾们围坐一起,在老师的指导下,把蜂蜜、橄榄油、蜜蜡、精油搅拌倒人模具,就制成了一支可以吃 的口红。活动组织者刘锐说,考虑到自制的口红天然 说,考虑到自制的口红天然 无化学添加,是送给妈妈最 健康贴心的礼物,我们就组 织了这样一个活动,这个活 动得到了客户们广泛好评。

在电台上班的一涵特别喜欢手工制作各种布艺,她说,"手工就像是一扇窗,让我看到了一个美好好力。这些都让自己积极自己,积极自己,积极自己,在制作的过程中,能够审己、丰富自己、强大自己。"自岩松曾经说过,世界上最贵的东西往往是'无用'的。现在应该提倡人们都

去做些看似无用的事。你的人格就是在这种无用事情的熏陶中,慢慢地健全独立起来。我觉得他说得很好,这些看似无用的东西实则可以滋养精神。"

手工不是闲来无事的人用来消磨时间的。手工达人一涵说:"20年了,我一直喜欢淘各种各样的布,我在特别忙乱或是心情特别糟糕的时候,会拿出针线,然后整个人就安静下来了。"在她看来,女性的手工与刺绣,男性的木工或皮具制造,都是一种"无中生有"的技艺。殊途同归,二者都在追求一种匠人的内心——专注、技艺和对完美的追求。⑨6